


Herramienta 2.4 Biblioteca de Preguntas para la PGI en Evaluaciones, orientación y plantilla de Análisis Rápido de PGI
Anexo: Hoja de cálculo de Excel de Biblioteca de Preguntas para la PGI en Evaluaciones (2.4.1)
Esta biblioteca consta de cinco partes. Por favor lea esta guía junto con la hoja de cálculo de Excel.
Todas las partes de esta biblioteca pueden ser utilizadas por el Punto Focal o el personal de protección, género e inclusión.
Además, el personal sectorial debe consultar las siguientes herramientas para ayudar a transversalizar las Normas Mínimas de Protección, Género e Inclusión de la FICR en todo su trabajo:
· Parte 3: Orientación sobre datos desagregados por sexo, edad y discapacidad
· Parte 4: Preguntas de evaluación sectorial (identifique entre 4 y 6 preguntas que puedan transversalizarse en los planes de evaluación existentes)
Para obtener más orientación sobre cómo llevar a cabo una discusión de grupo focal, consulte la Herramienta 2.6: Orientación sobre Grupos Focales de PGI.
La información de la Parte 1: Evaluación de PGI basada en escritorio, y de la Parte 2: Evaluación Rápida de PGI, puede ingresarse en la Herramienta 2.5: Informe de Análisis Rápido de PGI.
	Partes 
	¿Por qué, cómo, quién?

	1) Evaluación documental de PGI (utilizando datos secundarios)
	El propósito de esta evaluación es comprender las preocupaciones de PGI en la comunidad que ha sido afectada. Este es un análisis de datos secundarios, y puede realizarse antes del inicio de una emergencia. Utilice fuentes secundarias, es decir, fuentes que ya hayan sido publicadas por la Sociedad Nacional o por otras agencias, fuentes gubernamentales o académicas. Esta evaluación debería tomar de 1 a 2 horas. Usted luego puede ingresar sus datos en la Herramienta 2.6 Plantilla de Análisis de Evaluación de PGI.

Esto debe ser utilizado por un punto focal de PGI en el campo o en otro lugar (regional o HQ).


	2) Evaluación Rápida de PGI (requiere recopilación de datos primarios en el campo)
	Esta herramienta de evaluación complementa la revisión de escritorio y proporciona al usuario las preguntas que debe recolectar en el campo. Como tal, esta es una evaluación de campo rápida de PGI independiente. Esta busca (principalmente) datos cualitativos. Se puede ingresar un resumen de los hallazgos en la Herramienta 2.6 Plantilla de Análisis de Evaluación de PGI y luego compartirlo con todo el equipo. Cualquier acción y tendencia importante, como ser los cambios que deberían hacerse en los planes operativos, deberán discutirse con los líderes pertinentes. 


	3) Orientación para la Recopilación de Datos relativos a Sexo, Edad y Discapacidad Y ejemplo de Criterios de Selección de Beneficiarios 
	Esta sección es para los líderes de sector y para el personal de PGI. Proporciona orientación sobre cómo hacer preguntas que garanticen una recopilación óptima de datos desagregados por sexo, edad y discapacidad. 

	4) Preguntas de Evaluación Sectorial de Protección, Género e Inclusión

(seleccione de 3-5 preguntas, o más, de esta larga lista para integrarlas en cada Evaluación de Sector como parte de la Operación) (requiere recopilación de datos primarios)
	Esta biblioteca de preguntas es larga, y contiene una biblioteca de preguntas de evaluación para cada sector en línea con las Normas Mínimas de Protección, Género e Inclusión en Emergencias de la FICR.

Para transversalizar eficazmente la PGI, algunas preguntas deben seleccionarse de la sección de sector pertinente en esta biblioteca e integrarse en la evaluación sectorial ya planificada.

Se recomienda que seleccione de 4 a 6 preguntas por sector: una de Dignidad, una de Acceso, una de Participación; y dos de Seguridad: una específica al sector y una sobre VSG/salvaguarda de protección infantil.


	5) Evaluación de Capacidades en PGI
	Esta muestra de autoevaluación es para el personal o los voluntarios de la Sociedad Nacional que probablemente estarán apoyando/implementando actividades de PGI. Ayudará a desarrollar la línea base del conocimiento, de las habilidades y de la confianza en relación con la PGI del personal y de los voluntarios de la Sociedad Nacional.

	6) Prevención de la Explotación y Abuso Sexual (Evaluación de Riesgos) (requiere recopilación de datos primarios)
	Esta herramienta está diseñada para evaluar el riesgo de Explotación y Abuso Sexual. El objetivo de la prevención de la explotación y abuso sexual (PEAS) es proteger la capacidad de toda la comunidad humanitaria de brindar asistencia a las personas afectadas. La PEAS se centra específicamente en garantizar que ningún trabajador o voluntario humanitario abuse de las personas a las que supuestamente debe ayudar/apoyar.

Esta herramienta debe ser utilizada solo por un experto en PGI que haya recibido capacitación en PEAS.





¿Por qué se necesita una biblioteca de evaluación de PGI?
El Análisis de PGI es un enfoque que utilizan los respondedores humanitarios para identificar y satisfacer las diferentes necesidades, capacidades y mecanismos de afrontamiento de mujeres, hombres, niñas y niños antes, durante y después de una crisis. Este análisis es pertinente durante todo el ciclo de programación y pertinente para la transición de la fase de respuesta a la recuperación.
El Análisis de PGI nos dice:
· ¿Quién está afectado y cómo?
· ¿Quién necesita protección específica y cómo?
· ¿Quién tiene acceso a qué activos, servicios y qué impide que otros accedan a esas cosas?
· ¿Qué capacidades tienen los diferentes grupos de personas e individuos?
· Si hombres y las mujeres están participando por igual
· Si las personas con discapacidad están siendo incluidas en la toma de decisiones y en la programación
Análisis Rápido de PGI
El Análisis Rápido de PGI toma dos formas (la revisión de datos secundarios, que puede completarse antes del inicio de la emergencia, y la captura de datos primarios, también conocida como basada en el campo), que se complementan entre sí para brindar un análisis global rápido de PGI. Este análisis es la principal manera mediante la cual la FICR busca garantizar que se transversalice la PGI en las situaciones de emergencia. En cada capítulo de las Normas Mínimas sobre PGI de la FICR se le solicita a cada equipo sectorial que consulte o realice un análisis de PGI como base para su programación.
El Análisis Rápido de PGI contiene información esencial sobre roles de género, inclusión respecto a discapacidad y sobre responsabilidades, capacidades y vulnerabilidades diferenciadas, así como recomendaciones para la programación. Este se utiliza cuando el tiempo apremia; puede realizarse con recursos muy limitados; puede actualizarse continuamente; y ayuda a verificar información o a aportar información nueva para guiar una iniciativa de respuesta o de recuperación. Dicho análisis se construye progresivamente utilizando información primaria y secundaria. Su objetivo básicamente es ayudar a garantizar una programación dirigida que responda de la mejor manera a las necesidades operativas de mujeres, hombres, niños, niñas y personas de todos los géneros en la comunidad.
El análisis debe comenzar antes del inicio de una emergencia (de ser posible) e, idealmente, la evaluación rápida de campo se implementa al mismo tiempo (integrada dentro) o poco después de que se realicen las evaluaciones rápidas iniciales. Dado que la información, los recursos o las posibilidades de priorizar este análisis pueden ser limitados durante las primeras etapas de una emergencia, las evaluaciones rápidas de PGI deberán complementarse, con el tiempo, con información de otras evaluaciones (información secundaria y datos primarios capturados por miembros de la comunidad humanitaria que se ocupan específicamente de la PGI) y con información de las discusiones de grupos focales, entrevistas a informantes clave, datos sectoriales y del sector de seguridad, datos del monitoreo de incidentes de protección y con información de fondo disponible de otras fuentes. 
Analizando los datos de PGI
El análisis rápido de PGI requiere que usted use la información disponible en ese momento para hacer recomendaciones para las operaciones y la programación, o para hacer recomendaciones sobre lo que necesita ser evaluado más a fondo y para analizar las necesidades actuales.
También le permite a la operación establecer ciertas bases para la rendición de cuentas y la transparencia sobre "quién es más vulnerable" y la posibilidad de "quién será priorizado y por qué". También sirve para establecer una base para monitorear las condiciones y experiencias de grupos de personas.
Siga estos pasos a continuación para completar la Parte 1 y la Parte 2 del Análisis de PGI y para llenar la plantilla de Análisis Rápido de PGI 

1) Recopilar información secundaria (existente)
Después de haber examinado la información requerida para el análisis (revisando la Pestaña 1 de la hoja de cálculo de Excel adjunta), busque una buena combinación de información de fondo primaria y secundaria que contenga información cualitativa y cuantitativa sobre cuestiones de protección, género e inclusión antes y después de la emergencia. Esta información debe reunirse como parte de la preparación, y podría extraerse de datos de AVC, datos de programación existentes de la SN, fuentes gubernamentales, evaluaciones rápidas realizadas por otras organizaciones, declaraciones de organizaciones comunitarias locales, información de parte de organizaciones de personas con discapacidad y organizaciones centradas en discapacidad y de información del censo.
Dicha información es crucial para poder comprender cómo eran las relaciones y los problemas de género, de inclusión y de protección antes de la crisis y cómo han cambiado desde entonces. Al terminar de recabar esta información, usted debería poder brindar información demográfica general y algunos detalles de los problemas de protección que nos ocupan.
2) Recopilar información primaria (nueva)
Una vez que se haya producido la emergencia, habrá mucha información nueva disponible. Recabe información de evaluaciones sectoriales y de los datos de las células de evaluación y de otras agencias. Una vez que usted sepa qué sectores han sido priorizados para la programación, revise si existen datos de programación anteriores que podrían serle útiles. Si hay equipos activos en el campo, como puntos focales de PGI de la SN, equipos de PGI de SN socias o personal de PGI de la FICR, usted puede desarrollar una evaluación de PGI basada en el campo basándose en la Pestaña 2 de la hoja de cálculo Excel en la Herramienta 2.6. Biblioteca de Evaluación. Realice esta evaluación en el campo hablando con especialistas locales de PGI y miembros de la comunidad (incluso en discusiones de grupos focales).
También hable con otros sectores para asegurarse de que la información esté desagregada por sexo, edad y discapacidad, utilizando los detalles en la Pestaña 3 de la hoja de cálculo de Excel para ayudar a los equipos de campo a identificar el conjunto mínimo de grupos etarios y también formas prácticas de usar el Conjunto Breve de Preguntas de Washington (sobre discapacidad). En las primeras etapas de una emergencia, usted todavía debería usar datos secundarios extraídos del censo y de otras fuentes para estimar la cantidad de hombres, mujeres, niñas y niños en las zonas afectadas hasta que haya SADD disponibles. Actualice el análisis rápido a medida vayan llegando más datos.
Mientras esté recopilando esta información, asegúrese de consultar directamente a mujeres, hombres, niños y niñas en las comunidades afectadas, buscando información específica al contexto sobre roles de género, inclusión social y cuestiones de protección. Esto debe hacerse de una manera sensible, como garantizar grupos segregados por sexo y actividades apropiadas para las edades (para niños). A continuación, hay algunas formas sugeridas para garantizar la recopilación de datos primarios sensibles (no es una lista exhaustiva):
· Asegúrese de que haya un equilibrio en cuanto al sexo de los encuestadores (hombres y mujeres) para recabar la información sobre roles de género y temas de inclusión social.
· Brinde información a los encuestadores sobre conceptos de PGI y sobre el enfoque y las preguntas de evaluación
· Solicite información sobre preocupaciones de PGI por separado a mujeres y niñas y a niños y hombres
· Asegúrese de consultar con poblaciones parte de diversidades sexuales y de género (como personas LGBTIQ + y miembros de la comunidad abiertamente no binarios o transgénero)
· No suponga que usted ya conoce las respuestas o que usted solo puede obtener las respuestas del personal local. Es importante conocer los problemas de boca de las personas afectadas directamente, e infórmeles a las personas afectadas lo que usted hará con esta información (según las Directrices y el Kit de Herramientas de CEA de la FICR)

3) Analice la información
Usted necesitará analizar la información, dado que el objetivo final del Análisis Rápido de PGI es analizar el impacto que la emergencia ha tenido en mujeres, hombres, niñas, niños y personas de todos los géneros para poder mejorar la programación y lograr una mayor inclusión, incluyendo comprender los problemas diferenciados por factores de edad, de discapacidad y de diversidad. 
Algunos de los análisis básicos que usted debe realizar e incluir en la plantilla de Análisis Rápido de PGI incluyen:
· Resumir los impactos de la crisis, indicando cuáles eran los problemas de género, inclusión y protección antes de la crisis y cómo han cambiado desde que se produjo la emergencia.
· Enumerar las capacidades distintas de mujeres, hombres, niños, niñas, y cualquier cambio después de la emergencia
· Enumerar las funciones y responsabilidades pertinentes de las mujeres, los hombres, las niñas y los niños, tales como si existen cargas de trabajo diferenciadas a nivel del hogar y de la comunidad y si los niños y las niñas asisten a la escuela
· Enumerar las dinámicas entre hombres, mujeres, niñas, niños, personas con discapacidad, diferentes grupos étnicos, grupos religiosos (y otros factores pertinentes)
· Enumerar cualquier cuestión de violencia, tales como problemas de protección infantil o tasas de violencia sexual y de género y factores que podría exacerbar dichas cuestiones en una situación de emergencia
· Examinar específicamente los problemas que afectan a mujeres, hombres, niños y niñas con discapacidad.
· Considerar si hay problemas que se han exacerbado por la emergencia y que pueden abordarse mediante la incidencia o mediante la participación de la comunidad (como un malentendido sobre quién es elegible para acceder a cuáles servicios)
Usted puede encontrar orientación para el análisis en la plantilla de Análisis Rápido de PGI. El análisis considera la protección, el género y la inclusión para comprender las diferentes dimensiones de cómo las personas se ven afectadas por la crisis y, por lo tanto, las áreas que los equipos sectoriales y de operaciones deben considerar en su planificación, en su implementación y en su evaluación.
4) Haga recomendaciones prácticas y comparta el análisis
Basándose en los pasos anteriores, usted ahora puede hacer recomendaciones prácticas sobre quién debe priorizarse, cómo adaptar los programas para garantizar que grupos específicos de personas puedan acceder a ellos, y si se necesitan acciones de PGI dirigidas/independientes (como la incidencia, la gestión de casos u otras). Usted también podrá hacer recomendaciones sobre qué información nueva se necesita para mejorar el análisis, y podrá identificar los riesgos para el monitoreo continuo de los riesgos de protección.
Complete la plantilla de Análisis Rápido de PGI y tome nota de la versión del análisis. Usted debe compartir este análisis con Operaciones, con las redes de PGI más amplias y, en algunos casos, con agencias socias.
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